

# БОГ ДОСТОИН ПОХВАЛЫ

## ХЬЮГО МАККОРД

Превосходные качества единого истинного и живого Бога столь многочисленны, что Божьей твари невозможно описать их в полной мере. Друг Иова Софар бросил ему в лицо вопрос: “Можешь ли ты исследованием найти Бога? Можешь ли совершенно постигнуть Вседержителя? Он превыше небес, – что можешь сделать? Глубже преисподней, – что можешь узнатъ?” (Иов 11:7, 8).

Юный друг Иова Елиуй воскликнул: “Вот, Бог велик, и мы не можем познать Его; число лет Его неисследимо” (Иов 36:26). Апостол Павел отзывался об уникальности Бога: “О, бездна богатства и премудрости и ведения Божия! Как непостижимы судьбы Его и неисследимы пути Его!” (Рим. 11:33).

Несмотря на многогранное превосходство Бога, Он достаточно явил Себя, чтобы Его творения могли “знать единого истинного Бога” (Иоан. 17:3).

Сердце Давида было переполнено восхищением “Богом хвалы” его (Пс. 108:1). “О чудесах и помышлениях Твоих... хотел бы я проповедовать и говорить, – пишет он в псалме 39:6, – но они превышают число”. Среди других причин, почему Бог достоин похвалы, главные – следующие пять: Его творение, Его Книга, Его Сын, Его облик и Его любовь к прекрасному.

### ЕГО ТВОРЕНIE

Существование вселенной каждому воспримчивому человеку указывает на “невидимое Его, вечную силу Его и Божество” (Рим. 1:20). И малые дети, и старики испытывают трепет от следующих слов Давида:

Небеса проповедуют славу Божию, и о делах рук Его вещает твердь. День дню передает речь, и ночь ночи открывает зна-

ние. Нет языка, и нет наречия, где не слышался бы голос их. По всей земле проходит звук их, и до пределов вселенной слова их. Он поставил в них жилище солнцу, и оно выходит, как жених из брачного чертога своего, радуется, как исполин, пробежать поприще: от края небес исход его, и шествие его до края их, и ничто не укрыто от теплоты его (Пс. 18:2–7).

Многих поэтов глубоко трогают слова Давида, вдохновляя на написание прекрасных христианских гимнов.

### Великий Бог

Великий Бог! Когда на мир смотрю я,  
На все, что Ты создал рукой творца,  
На всех существ, кого, Свой свет даряя,  
Питаешь Ты с любовию Отца,

### Припев:

Тогда поет мой дух, Господь, к Тебе,  
Как Ты велик, как Ты велик!  
Тогда поет мой дух, Господь, к Тебе,  
Как Ты велик, как Ты велик!

Когда весной природа расцветает,  
И слышу в дальней рощи соловья,  
И аромат долины грудь вдыхает,  
И слух ласкает громкий шум ручья,  
Когда читаю я повествованье  
О Боге, о Его делах святых,  
Как Он людей – святое достоянье –  
И возлюбил, и спас от бед земных,

Тогда... (припев).

...

Когда Господь меня Сам призывает,  
И светит луч сияния Его,  
Тогда мой дух в смирении смолкает,  
Признав величье Бога своего.

Начальное осознание силы Бога наступает, когда нам говорят, что вес нашей планеты составляет 6 секситилюонов, 592 квинтилиона тонн. Поскольку 1 тонна равна 1000 кг, секситилюон – 1 с 21 нулями, а квинтилион – это 1 с 18 нулями, я даже не могу представить себе этот вес. А когда я к этому добавляю вес восьми других планет нашей солнечной системы, я не могу себе представить силу Всемогущего! Более того, никто не знает размеров нашей солнечной системы, не говоря уже о масштабах других звездных систем. Если расстояние до солнца (нашей ближайшей звезды) составляет 150 миллионов километров, то отсюда делается научный (?) вывод, что протяженность вселенной равна 20 миллиардам световых лет “от края и до края”. Мой крошечный мозг не вмещает в себя расстояние и в один световой год (путь, который преодолевает свет за один год со скоростью свыше 299000 км/сек.).

Один астроном, размышляя об этих громадных расстояниях и перемещениях небесных тел, склонил голову “в благовенении перед силой, сотворившей эту вселенную и благополучно управляющей каждой из ее отдельных частей”.

Исаия посчитал “силу, сотворившую эту вселенную”, достойной похвалы:

Поднимите глаза ваши на высоту небес и посмотрите: кто сотворил их? Кто выводит воинство их счетом? Он всех их называет по имени: по множеству могущества и великой силе у Него ничто не выбывает (Ис. 40:26).

### ЕГО КНИГА

Второй причиной, почему Бог достоин похвалы, является то, что Он дал нам Свою книгу, Библию. На протяжении веков люди высоко ценили ее красоту и мудрость.

Дом сэра Вальтера Скотта на окраине Эдинбурга в Шотландии является туристической достопримечательностью. Известный писатель обладал огромной библиотекой. Однажды, лежа больной в постели, он попросил своего сына почтить ему. “Какую книгу, отец?” – спросил сын, оглядывая книжные полки. “Есть только одна!” – ответил Вальтер Скотт. В ту же минуту сын утешил отца, прочитав ему отрывок из Писания.

Я не знаю, кто написал этот рассказ, но он отправляет нас в удивительное путешествие по Писанию:

Много лет назад я вошел в удивительный храм Божьего откровения. Я вошел в

крыло Бытия и прошел через художественную галерею Ветхого Завета, на стенах которой висели портреты Адама, Ноя, Авраама, Исаака, Иакова, Моисея, Иисуса Навина, Самуила, Давида и Даниила.

Я зашел в музыкальную комнату Псалтири, где Дух коснулся клавиш природы и произвел похожие на погребальную песнь стенания плачущего пророка Иеремии и великие страстные напевы Исаии, которым Давид, сладкий певец Израилев, придал мелодичность, так что в ответ зазвучала каждая свирель и каждая арфа в Божьем оркестре природы.

Я вошел в часовню Екклесиаста, где слышен был голос проповедника, и далее в саронскую оранжерею, где сладостный аромат лилии долин наполнил мою жизнь благоуханием. Я прошел в деловое помещение Притчей и далее в обсерваторию пророков, где увидел много телескопов разных размеров: некоторые из них были повернуты в сторону отдаленных событий, но все были сфокусированы на Утреннюю Звезду, которая вскоре должна была взойти над залитыми лунным светом холмами Иудеи для нашего спасения.

Я вошел в приемную Царя царей и на мгновение увидел то, что видели Матфей, Лука, Марк и Иоанн. Затем я подошел к Деяниям святых Апостолов, где Дух Святой занимался устройством ранней церкви. После этого я заглянул в отдел писем, где сидели Павел, Петр, Иаков, Иуда и Иоанн, записывая свои послания. Моему мысленному взору предстал Царь, восседающий на престоле во всей Своей славе, и я воскликнул:

Возвысьте голоса во славу Иисуса!  
Падите, ангелы, пред Ним скорей!  
Внесите царственный венец и увенчайте  
Владыку мира и Царя царей.

Генри Ван-Дейк написал следующее слово-словие Библии:

### Моя Библия

Рожденная на Востоке и облаченная в восточную форму и образный строй, ходит Библия путями мира, ступает уверенно, переходит из страны в страну и везде находит своих.

Она научилась на сотнях языков обращаться к сердцу человека. Она приходит во дворец, чтобы сообщить правителю, что он слуга Всевышнего, и в хижину к крестьянину, чтобы сказать ему, что он дитя Божье. Дети с восторгом и удивлением слушают ее рассказы, и мудрецы размышляют над ее притчами о жизни.

У нее есть слово мира на время опасное, слово утешения на день бедствия, день света на час мрака. Ее пророчества повторяются в собрании людей, и ее советы нашептываются в уши одиноких. Мудрые и гордые трепещут перед ее предупреждениями, но для страждущих и кающихся она звучит как голос матери.

Пустыня и уединенное место радуются ей, пламя очага освещает при чтении ее потрепанные страницы. С ней переплетаются наши самые глубокие чувства, ею окрашены наши самые любимые мечты, так что любовь и дружба, сострадание и привязанность, воспоминания и надежда облекаются в прекрасные одеяния ее драгоценной речи, каждое слово которой дышит паданом и миррой.

Ее великие слова звучат над колыбелью и у могилы. Они наполняют наши молитвы силой, превышающей наше разумение, и звнят в наших ушах еще долго после того, как проповедь, которую они украсили, забылась. Они возвращаются к нам быстро и бесшумно, как птицы, прилетающие издалека, как ручейки, текущие вниз с горы рядом с давно забытой тропой. Со временем они становятся все лучше и лучше подобно жемчугу, если его носить у сердца. Тот, кто владеет этим сокровищем, уже не чувствует себя бедным или всеми оставленным.

Когда краски тускнеют и трепещущий странник подходит к долине смертной тени, ему не страшно войти в нее. Он берет жезл и посох Писания, говорит друзьям и товарищам: “До свидания! Мы еще встретимся”, – и, утешенный этим, идет в свой последний путь как тот, кто выбирается из тьмы во свет.

Уникальный взгляд на Слово Божье содержится в статье Дейтона Киси:

Два года назад Таня Барр, преподавательница с кафедры журналистики Ростовского университета, Россия, попросила меня выступить перед ее студентами. Она не сказала, о чем мне говорить, и вообще никак не ограничила меня в выборе темы разговора. Взяв в руки Новый Завет и подняв его перед аудиторией, я сказал, что хотел бы поговорить с ними о журналистах древности, которые написали новости настолько классные и результативные, что и через 1900 лет их авторы известны, а сами репортажи переиздаются!

Было интересно наблюдать за лицами этих будущих журналистов, слушавших рассказ о том, как человек по имени Матфей написал об уникальном рождении в

Вифлееме и о родословной, уходящей на 2500 лет в глубь веков (Мат. 1), как д-р Лука поведал историю удивительного зачатия, происшедшего без участия какого-либо земного отца (Лук. 1), и как Иоанн сообщил о том, что этот младенец был Бог, через которого все сотворено, и что Он стал плотью и обитал среди нас (Иоан. 1).

Я рассказал о дальнейших сообщениях этих удивительных журналистов: о репортаже Петра, ставшего очевидцем смерти этого младенца и его *воскресении из мертвых* в возрасте 33 лет (Деян. 2), о статье Павла, написавшем о *героическом аспекте смерти младенца* – о смерти за других, точнее сказать за всех, чтобы воссоединить Бога и человека (Рим. 5:6–11; 2 Кор. 5:14 и дал.).

Я снова показал классу документы 1900-летней давности и спросил: 1. Надеетесь ли вы когда-либо написать рассказ, который проживет 2000 лет? 2. Вопрос на размышление: как вы думаете, почему эти древние истории и слова журналистов до сих пор читают во всем мире? 3. Заявление о воссоединении Бога и человека – не помогает ли вам понять популярность этих репортажей, не объясняет ли, почему ее называют “Благой вестью”?

После их ответов и обсуждения мы прочли Мат. 24:35 и Евр. 13:20 и познакомились с ответом самих писателей, утверждавших, что, хотя небо и земля прейдут, эти слова не прейдут, потому что Иисус *наделил эти истины силой Своей крови, сделав их вечным заветом!*

#### ЕГО СЫН

Другим свидетельством того, что Бог достоин похвалы, является тот факт, что Он послал Своего Сына, Иисуса, на землю. Совершенная жизнь Иисуса в качестве человека позволяет нам на мгновение взглянуть на святость Бога.

Наполеон Бонапарт сказал:

Я знаю людей; и я говорю вам, что Иисус Христос – не человек... Александр Македонский, Юлий Цезарь, Карл Великий и я основали империи. Однако на чем мы утвердили наши гениальные творения? На силе. Только Иисус Христос основал свою империю на любви; и на сей момент миллионы людей пошли бы на смерть за него.

Почти без исключения и верующие и не верующие объединяются в хвалебной песне проповеди и искреннем восхищении Иисусом.

Держа под контролем желания юности, мальчик Иисус был набожным. Хотя Он знал, что является Сыном Божиим, Он, будучи подростком, покорил Себя Своим земным родителям. Хотя Он знал, что будет проповедником, Он постиг тяжелый физический труд. Хоть и не муж, Он уважал жен и матерей. Не отец, любил маленьких детей. Он был властен и в то же время кроток и смирен. Без образования, Он стал Великим Учителем. Усталый и голодный, однако поглощенный спасением душ, Он забывал о Своих собственных нуждах.

Одержаный стремлением к справедливости, Он не захотел смущать кающуюся грешницу, а вместо этого упрекнул ее обвинителей. Свободный от расовых предрассудков, Он был другом ненавистным самарянам. Не любостяжательный, не имеющий даже подушки, Он довольствовался богатством добрых дел. Не знающий мирского честолюбия, Он отверг попытки сделать его земным царем. Не эгоистичный, Он трудился день и ночь, совершая добрые дела. Чуждый самоправедности, Он дружил с грешниками. Имея уважение к тому, что свято, Он изгнал торговлю и воровство из храма.

Испытывая отвращение к лицемерию, Он обличал самоправедность святош Своей эпохи. Язвительный к двуличию, к кающимся грешникам Он был добр и доступен. Из любви к несчастным Он даже за счет Своей популярности помогал нуждающимся. Из чувства сострадания Он накормил множество голодных людей. Скорбя и плача у смертного одра, Он утешал убитых горем людей.

Родившийся в хлеву у бедных родителей, Он так и не возвысился над Своим социальным положением. Он мыл другим ноги, и простые люди чувствовали себя легко в Его присутствии. В Нем не было ни изворотливости, ни одностороннего взгляда ни на один предмет. Он был чрезвычайно набожным, но не аскетом. Его общее мировоззрение было не от мира сего, однако Он сосредоточился на работе в этом мире. Он был уравновешенным, здравым человеком. В Нем идеальным образом совмещались набожность и благотворительность.

Не зная сомнений, не допустив ни одной ошибки, Он владел любой ситуацией. Отличающийся полным самообладанием и все же не самонадеянный, Он получал силу в случае нужды посредством каждодневного и личного общения со Своим Отцом. Сделав волю Отца Своей, Он бесповоротно отрекся Себя, чтобы благословить человечество. Любя Своих врагов, чуждый чувству обиды, Он нашел оправдание

для Своих убийц и молился об их прощении. Любя Своего ближнего больше, чем Себя, Он завоевал благословение Отца и благодарность грешников.

Если бы Иисус не заявил о Своей божественности, она бы все равно заявила о себе в Его облике. Никто из обычных людей не приблизился к мере полноты Иисуса. Очевидцы говорили, что они видели Его славу, славу единственного в Своем роде, исполненного благодати и истины. Если бы Он не был Богом, Его личность навсегда осталась бы необъяснимой.

Если оставить Иисусу благость, но отнять божественность, возникнет противоречие. Хороший человек не обманывает. Иисус говорил о Своей божественности и так убедил несметное число людей, что они целиком и полностью отдались под Его руководство. Если Он не Бог, тогда Он является не благословением, а величайшим в мире надувательством и наиковарнейшим в мире человеком. Пообещав изобильную жизнь в этом мире и мире будущем, Он был бы лжецом и слабовольным человеком, если бы не смог исполнить Свои обещания. Если Он был в здравом рассудке, что вне всякого сомнения, то, не будучи Богом, Он не был бы благим.

Будь рассказ об Иисусе вымыслом, тогда как евангельские писатели договорились друг с другом об этом вымысле и откуда черпали идеи, также не поддается объяснению. Изобретение ими такого человека невообразимо и само по себе является чудом.

В стихотворении Чарльза Росса Уида противопоставляются жизнь Иисуса и жизнь Александра Македонского:

Совершенный пример  
Иисус и Александр прожили тридцать три  
коротких года на земле;  
Один жизнь посвятил себе, другой –  
тебе и мне.  
На троне умер грек, а иудей – на древе;  
Жизнь одного казалась всем триумфом,  
другого же – потерей.  
Один вел за собой войска, и в одиночестве  
другой ходил;  
Один кровь мира не щадил; другой  
Свою пролил.  
Один завоевал при жизни мир, чтоб, умерев,  
все потерять;  
Другой оставил жизнь, чтоб верой  
мир завоевать.

Иисус и Александр прожили тридцать три  
коротких года на земле;

Один ушел из жизни в Вавилоне, другой же – на Голгофе, на кресте.  
Один богатства приобрел; другой Себя отдал.  
Один престолы покорил; другой же смерть попрал.  
Один хотел стать Богом; Бог истинный уничижил Себя.  
Один жил, чтобы разрушать; другой – благословлять.  
Как умер грек, навечно пал его престол;  
Иисус же умер, чтобы жить вовеки Господом господ.

Иисус и Александр прожили тридцать три коротких года.  
Грек сделал всех рабами, а иудей всем дал свободу.  
Один построил трон свой на крови, и на любви – другой.  
Родился первый от земли, с небес сошел второй.  
Один всю землю покорил, но потерял ее и небеса утратил.  
Другой все приобрел, хотя, сойдя с небес, богатства там оставил.  
Навеки умер грек, а иудей живет.  
Кто на земле стяжает, потеряет все; но побеждает тот, кто отдает.

### ЕГО ОБЛИК

Бог достоин похвалы за Его праведность, справедливость и нежную заботу о тех, кого Он сотворил. Его любящее сердце желает, чтобы каждая душа, которую Он сотворил, возвратилась к “Отцу духов”, в счастливую вечность (Еккл. 12:7; Евр. 12:9). “Дорога в очах Господних смерть святых Его!” (Пс. 115:6), но не грешников. “Скажи им, – сказал Бог через Иезекииля, – живу Я, говорит Господь Бог: не хочу смерти грешника, но чтобы грешник обратился от пути своего и жив был. Обратитесь, обратитесь от злых путей ваших; для чего умирать вам, дом Израилев?” (Иез. 33:11).

“Бог верен, и нет неправды в Нем; Он праведен и истинен” (Втор. 32:4). Его праведность и справедливость препятствуют всеобщему спасению. “Господь не оставляет без наказания” (Наум 1:3). Иногда, против Своего желания, Он истребляет злых людей (Лев. 10:1, 2; Чис. 16:27–33; 2 Цар. 6:7; 4 Цар. 2:23, 24; Деян. 5:5, 10).

Кроме того, существует настоящий ад (греч. *гее́нна*; Мат. 5:22), который есть “огонь вечный, уготованный дьяволу и ангелам его”. Некоторые твари думают, что знают больше своего Творца о том, как управлять миром. Некоторые образованные проповедники проявили безумство, бросив вызов единому Сущему, чей

“разум неизмерим” (Пс. 146:5). По своей собственной инициативе они пренебрегли одиннадцатью предупреждениями Иисуса об аде (Мат. 5:22, 29, 30; 10:28; 18:9; 25:14–33; Мар. 9:43, 45, 47; Лук. 12:5). Хотя мы и говорим: “А ты кто, человек, что споришь с Богом?” (Рим. 9:20).

Хотя Бог и подготовил место мучения, Его воля такова, чтоб никто не провел там вечность. Он “хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины” (1 Тим. 2:4). Бог “не желает, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию” (2 Пет. 3:9).

Создатель сделал все, на что способна любовь, чтобы люди не попали в место мучений: “...Так возлюбил Бог мир”, да, “весь мир” (Иоан. 3:16; 1 Иоан. 2:2), что сделал намного больше, чем любой земной отец сделал бы для спасения грешников. Никакой земной отец не смог бы сказать “нет” Сыну, который “всегда” делал “угодное” Своему Отцу (Иоан. 8:29), Сыну, который, “преклонив колено” (Лук. 22:41), “пал на лицо Свое” (Мат. 26:39), Сыну, который, “находясь в борении”, молился “прилежнее”, так что “пот Его” прохладной апрельской ночью был “как капли крови, падающие на землю” (Лук. 22:44), Сыну, умоляющему: “Если возможно, да минует Меня чаша сия [смерти]” (Мат. 26:39).

Однако никакой земной отец не в состоянии возвестить “от начала, что будет в конце” (Ис. 46:10). Далеко видящий небесный Отец, “единый премудрый Бог” (Рим. 14:26), чей престол построен на “правосудии и правоте” (Пс. 88:15), не мог закрыть глаза на грехи мира.

В то же время, милость небесного Отца “от века и до века” (Пс. 102:17). Как в Нем может обитать совершенная праведность и нескончаемая милость? Если бы Он избавил Иисуса от креста, Его праведность и справедливость были бы скомпрометированы, ибо “возмездие за грех – смерть” (Рим. 6:23). Правосудие требует расплаты. В данном случае расплатой стала смерть Иисуса, искупительная смерть, расплата за наши с вами грехи. Иисус оплатил долг, хотя не был должен, тогда как я был должен, но не мог заплатить.

Замещение нашей с вами смерти смертью Иисуса стало кульминацией “предвечного определения”, которое Бог “исполнил во Христе Иисусе, Господе нашем”. (Еф. 3:11). Только Отец в Своей премудрости мог разработать план, когда Он мог быть “справедливым” и в то же время “оправдывающим” Свой народ (Рим. 3:26).

Только в Иисусе можно понять псалом

88:15, где “правота” и “правосудие” могут обитать в одном и том же человеке. “Правосудие и правота – основание престола Твоего; милость и истина предходят перед лицом Твоим”.

Только в Иисусе можно понять Пс. 84:11: “Милость и истина встречаются, правда и мир облобызаются”.

### ЕГО ЛЮБОВЬ К ПРЕКРАСНОМУ

Хвала Богу также за то, что Он вложил в нас чувство прекрасного. При помощи Богом данных органов чувств мы можем воспринимать красоту Его мира.

Человечество восхищается не только существованием и движением луны, но и ее красотой. Луна играет практическую роль в управлении месяцами и приливами, но она также выполняет эстетическую роль для обитателей земли. Вблизи у нее нет ни практической роли, ни красоты, но с расстояния четверти миллиона миль ее желтый полумесяц или белое свечение полного диска воздействует на всех, особенно на влюбленных. Ну разве не было чего-то практического и эстетического в замысле Создателя луны для обитателей земли?

Когда мы переводим взгляд с луны на землю и начинаем рассматривать розу, у нас возникает несколько вопросов. Откуда она взялась? Почему она так симметрична, красиво окрашена и испускает такой тонкий аромат? Если нет в ней практической ценности, то не значит ли это, что Создатель розы обладает способностью воспринимать и ценить красоту? Не вложил ли Он и в человека аналогичное чувство понимания симметрии, цвета и благоухания?

Если бы кто-то попытался перечислить все красивые вещи, существующие в мире, он бы выбился из сил. Задолго до того, как яблоки долины Шенандоа в штате Виргиния превращаются в продукт питания, в сезон цветения эта долина одевается в такую дивную красоту, какой не мог бы представить себе ни один художник. Подобным образом, весенней порой Скалистые горы могут предложить нечто большее, чем угледобывающую промышленность и скотоводство.

Восход солнца на море – это больше, чем еще один виток земли вокруг своей оси. Научное объяснение утренней зари оставляет желать лучшего. Пение соловья, аромат фиалки, улыбка друга, искрочка в глазах, – привлекательность всего этого необъяснима, однако мила и реальна.

Платон и Аристотель оба написали трактаты о красоте. Иммануил Кант с глубоким восхищением рассуждал о красоте звездного неба.

Жизнь реальна, и красота – реальна. Поэтому Создатель и того и другого должен быть живым и обладать чувством прекрасного. Очевидно, только люди обладают способностью созерцать и воспринимать красоту. Как сказал один профессор философии, “человек – это единственное животное, способное украшать”.

Теист без проблем объяснит существование или восприятие красоты. Однако эволюционисту, обремененному концепцией “выживания сильнейших”, нечего сказать по этому поводу.

Эрудированный и красноречивый философ Ф. Р. Теннант, которому принадлежит высказывание, что “некоторые люди входят в Его Храм воротами Красоты”, без колебания причислил красоту к мощным столпам теизма. Он отмечал, что “если отвергнуть теизм, содержащийся в этом утверждении, то объяснения этому не предвидится”.

Небесная красота, приготовленная для нас Богом, воспета в многочисленных гимнах. Вот строки одного из них:

Синее небо меня так манит  
Создано небо Божьей рукой,  
Месяц и звезды, и наша земля...  
Я восхищаюсь всей красотою,  
Прелестью неба, прелестью дня.

О это небо! Как ты прекрасно,  
Ты отраженье Божьей любви!  
Где бы взять крылья, чтобы подняться  
И пребывать у Христовой груди...

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В личности Бога, в Его Книге, в жизни Его Сына, во всем, что нас окружает, мы видим, что Бог достоин похвалы. Воздадим Ему хвалу, честь и славу, которой Он заслуживает! Еще один известный гимн подытоживает мысль о том, что Бог достоин нашей похвалы:

Призову Тебя, Господь,  
Ты достоин похвалы!  
Буду я спасен от моих врагов.

Припев:

Господь жив,  
И воспомем Ему хвалу,  
И слава пусть Ему звучит вовеки!  
Сын Твой умер за меня –  
Сам Он это мне сказал.

Получу я все, что обещано.  
Буду я ответ держать,

Когда снова Он придет.  
Будет Он судить праведным судом

Автор: Эдди Клоэр  
Из серии: "Псалмы"  
© 2002, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ  
перепечатка воспрещается